N3rotToBJsieHUue
LITOP NOo
nHANBUAyaJibHOMY
3aKa3y




Llenin oTKpbITUA NpeanpuaTus

Icnonb3oBaHMe NepeaoBbiX TEXHOIOMMN U
CcoBpeMeHHOoro obopyaoBaHus;

[MpoM3BOACTBO KAYECTBEHHOW MPOAYKLNN U
YCTAHOB/IEHNE 060CHOBAHHbIX LIEH Ha HEE;

[poBefeHne CaMOCTOATENbHbBIX UCCIIeA0BaTENbCKUX
PaboT MO M3YYEHUIO PbIHKA Crpoca U cobITa
BbIMYCKAeMoOro NpoAyKTa, pacluMpeHnEe U NOCTOSAHHOE
COBEPLUEHCTBOBAHME aCCOPTUMEHTA U AM3alHa LUTOP;

Co3aaHne ycnoBun Ans packpbITUs
NpeanpuUHMMaTENbCKOro, TBOPYECKOro N AYXOBHOIO
noTeHUnana coTpyaHMKOB.



Muccusa dopmbi:

e Y/IOB/IETBOPEHME NOTPEOUTENEN B TOBapax
BbICOKOIO Ka4yecTBa, Co3jaHMe YIOTHOM
aTMocdepbl B IOMaxX norpedbutenen.




[lepeyeHb OCHOBHOW NPOAYKLINK:

e LUTOPbI, KOMOMHMPOBAHHbLIE C JTaMBpeKeHOM
e LUTOPbI KOMOMHMPOBAHHbIE

e 3dHABECKHU

Mpoaykumna B aCCOPTUMEHTE OPUEHTMPOBAHa Ha
YAOBJIETBOPEHMUE CNpPOoCa Ha LUTOPbI.



SWOT aHanus:

Cnabble CTOPOHbI: LieHa
CUNbHbl€ CTOPOHbI:aCCOPTUMEHT M KAYeCTBO

YrpO3bl:3KOHOMUYECKUE,aAMUHUCTPATUBHbIE,
apeHaa nomeLleHus.

[1IpenMyLLEeCcTBa:NpMéM MHANBUAYANbHbIX
3aKa30B



CTuMynupoBaHue notpebutenen:

e NOCTYINMHOCTb LUEHDbI

e WHAMBUAYASbHbLIA NOAXOA K KaXXA0MY
NOKYynaTesnto

o 6OHYCHbIe CKMAKW NMNOCTOAHHBbIM KJTUEHTAM.
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OPFAHU3ALUMOHHbIV N1AH

NMpodeccun

LliBes-
MOTOPMUCTKA

NMpoaasey
KOHCY/1bTaQHT

pa6bouunm

OnucaHue

BbINOJIHAEMOMU

paboTbl

npeabnsaB/is€Mblie

TpeboBaHus

Packpoit M nowMB
witop, 3-4 pa3spsa

NMpuem 3aKa30B,
KOHCYJIbTUPOBaHue
noKynartenem,
KOMMYHMUKabenbHbI
W, KOMMNETEHTHbIN

Hanuuue

BOAUTEJIbCKUX
npas, CO6CTBEHHbIN

TpPaHCNopT.

dopmMa
npuBJIeYEHM
f

O6baBneHue
B raserte

O61bsaBneHue
B raserte

O61bsaBNeHue
B raserte

NMoTpebHocTb CpepgHsn

3apaboTHas
nnaara

(=
npeMuassbHbl

X)
2500 py6.

3500 py6.

5000 py6.



PUCKN N CTPAXOBAHWE

BeposATHOCTb
Pucku Cnocob6b! ycTpaHeHus
HaCTynJieHus
DKOHOMMUYECKHUe:  Bleon
sU3MEeHeHMe LleH Ha pa3 " N3MeHeHMe LleH Ha
9HEeproHoCuUTenwu; Eonrona npoAYKLUUIO
sLleHbl Ha TPaHCNoOpT
NMNoKynka HOBOIo
060 OBaHuSA
e CICHES CBOEB eMpey:Hblﬁ OCIV;OT "
*NoJZIOMKa o6opyanoBaHus pa3 B roa P P
yCTpaHeHUne TeXHUYEeCKUX
sHecBOeBpeMeHHas NocraBKa e)xxeMecsiuHO
HenoNnaaokK;
MaTepuanoB ANf NPpoOuU3BOACTBA
KoHTponb 3a rpapmkom
NOCTaBOK.
yBenuyeHue
KOHKYpEeHTbI NOCTOSIHHO aCCOpTMMEHTa U

npenocraB/ieHue yCyr.



®NHAHCOBBIN MNJ1AH

Mecsau BanoBas Pacxon (py6) Mpubbinb
Bblpyuka (py6) (py6)

1.ceHTS6pb 157500 111232 46268,5
2.0KTA6pL 157500 111232 46268,5
3.HOs6pL 109500 98606,5 10893,5
4.nekabpb 93000 82076,5 10923,5
5.1HBapb 93000 82076,5 10923,5
6.cheBpasnb 93000 82076,5 10923,5
7.MapT 93000 82076,5 10923,5
8.anpenb 93000 82076,5 10923,5
9.Mam 109500 98606,5 10893,5
10.1m10HDb 157500 111232 46268,5
11.no0nb 157500 111232 46268,5
12.aBrycr 157500 111232 46268,5
UTOro 1471500 1163755,5 307744,5



PentabenbHOCTh = NpUOBLIL/BEIpyYKa™100%=21%

PP =1C/Pcp = 250000/ 25645,5 =9,75 (10 mecsueB).

Touka 0€3yObITOUHOCTH (QKTO:
Qxr0 =30757/(157500 - 80475) * 157500=62891,62

Qn Oonbmie QKTO, 3HAYMUT, HPOCKT NPUOBLIbHBIMH.

YJUT = (1471500-1163755,5) / (1+0,14) = 26995131



Cnacnbo 3a BHMMaHue!




